

**Загальний рейтинговий список проектів, що брали участь у попередньому конкурсному відборі**

**Оцінювальний лист проектів, що пройшли попередній конкурсний відбір та можуть реалізовуватися за рахунок коштів державного**

№ п/п	Назва проекту	Рейтинго-ва середня оцінка проекту
<b>Енергоефективність медичних закладів</b>		
1	Реконструкція комунальної установи Тернопільської обласної ради "Більче-Золотецької обласної фізіотерапевтичної лікарні" (Реконструкція існуючої системи гарячого постачання води та підігріву басейну з використанням закритої геліосистеми для гарячого постачання води та незакипаючої зливної системи для підігріву басейну на основі всесезонних вакуумних колекторів на даху будівель КУТОР "Більче-Золотецької обласної фізіотерапевтичної лікарні")	73,81
2	Реконструкція (енергозбереження) лікувального корпусу комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний протитуберкульозний диспансер" с. Великі Гаї, вул. Підлісна, 26-А Тернопільського району	64,52
3	Капітальний ремонт будівлі "Хоспіс" (Капітальний ремонт даху будівлі Тернопільської обласної комунальної протитуберкульозної лікарні с. Плотича Тернопільського району (I черга)).	64,29
4	Реконструкція лікувального корпусу №2 комунальної установи Тернопільської обласної ради "Тернопільський обласний наркологічний диспансер" з добудовою приймального відділення для покращення надання медичної допомоги демобілізованим та учасникам АТО по вул. Тролейбусна, 14 в м. Тернопіль.	60,48
5	Реконструкція будинку під фельдшерсько-акушерський пункт із заміною покриття даху, утеплення стін, заміною вікон та встановленням котла на альтернативний вид палива по вул. Личакова, 2а в с. Саранчуки Бережанського району Тернопільської області	53,81
6	Реконструкція амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Ясна, 9 в с. Увисла Гусятинського району Тернопільської області (Реконструкція даху з утепленням горищного перекриття та фасаду з утепленням із застосуванням інноваційних технологій амбулаторії загальної практики сімейної медицини по вул. Ясна, 9 в с. Увисла Гусятинського району Тернопільської області)	52,86
<b>Енергоефективність освітніх закладів</b>		
1	Реконструкція корпусу "А" і корпусу "Б" Тербовлянського навчально-реабілітаційного центру Тернопільської обласної ради в м. Тербовлі по вул. Залізнична, 8	63,57
2	Капітальний ремонт Бучацької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 по вул. Лисенка, 2 в м. Бучач, Бучацького району, Тернопільської області (Капітальний ремонт по впровадженню енергозберігаючих технологій з утепленням фасадів Бучацької загальноосвітньої школи I-III ступенів №2 по вул. Лисенка, 2 в м. Бучач, Бучацького р-ну, Тернопільської області)	58,33
3	Капітальний ремонт Шумської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по вул. Українській, 47 в м. Шумськ Тернопільської області (Капітальний ремонт (заміна вікон та входних дверей) в будівлі Шумської ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Українській, 47 в м. Шумськ Тернопільської обл.)	57,38
4	Реконструкція Підволочиської загальноосвітньої школи I-III ступенів по вул. Д. Галицького, 90 в смт. Підволочиськ Тернопільської області (Реконструкція фасадів Підволочиської ЗОШ I-III ступенів по вул. Д. Галицького, б. 90 в смт. Підволочиськ Тернопільської області)	56,19
5	Реконструкція Козівської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1 по вул. Гвардійська, 9 в смт. Козова Тернопільської області (Реконструкція даху Козівської ЗОШ I-III ступенів №1 по вул. Гвардійська, 9 в смт. Козова Тернопільської області (Корпус старших класів - корегування кошторисної документації))	55,00
6	Реконструкція Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка по вул. Коперніка, 14 в м. Тернополі (Реконструкція фасаду та даху Тернопільської Української гімназії ім. І. Франка по вул. Коперніка, 14 в м. Тернополі)	54,76
7	Реконструкція Вербівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Мазепи, 40 в с. Вербів Бережанського району (Енергоефективний проект розвитку: реконструкція системи опалення з встановленням енергоефективних котлів на альтернативних видах палива та заміна покрівлі з утепленням фасаду Вербівської ЗОШ I-II ступенів по вул. Мазепи, 40 в с. Вербів Бережанського району )	52,86
8	Капітальний ремонт навчально-виховного комплексу "Лановецька загальноосвітня школа I-III ступенів № 2 -гімназія" (Капітальний ремонт з впровадженням енергозберігаючих технологій в НВК "Лановецька ЗОШ I-III ступенів №2-гімназія" - утеплення зовнішніх стін будівлі школи і заміна покрівлі)	52,86
9	Капітальний ремонт Коханівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Миру 19, Збарзького району, Тернопільської області (Капітальний ремонт із заміною покрівлі даху з проведенням відповідних ремонтно-будівельних робіт Коханівської загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Миру 19, Збарзького району, Тернопільської області)	52,14
10	Капітальний ремонт дошкільного навчального закладу "Калинонька" по вул. Гайворонського, 8 в м. Заліщики Заліщицького району Тернопільської області (Капітальний ремонт даху та фасаду ДНЗ "Калинонька" по вул. Гайворонського, 8 в м. Заліщики Заліщицького району Тернопільської області)	50,24
11	Реконструкція загальноосвітньої школи I-II ступенів по вул. Озерна, 95 в с. Ренів Зборівського району Тернопільської області	50,00
12	Капітальний ремонт Оліївської загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Оліїв Зборівського району Тернопільської області (Капітальний ремонт (утеплення фасадів, перекриття; заміна покрівлі, влаштування дашків входу) Оліївської ЗОШ I-III ст. в с. Оліїв Зборівського району Тернопільської області)	50,00
<b>Розвиток спортивної інфраструктури</b>		
1	Реконструкція гідротехнічних споруд веслувального каналу та будівництво центру веслування та водних видів спорту з інфраструктурою "Водна арена Тернопіль" в м. Тернополі	88,33

2	Будівництво спортзалу Збараської районної дитячо-юнацької спортивної школи на території Базаринецької сільської ради по вул.Д.Вишневецького, 2 Збараського району Тернопільської області	64,05
3	Загальна (комплексна) реконструкція спортивної площадки Підволочиської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Морозенка, 8 в смт. Підволочиськ Тернопільської обл.	57,62
4	Нове будівництво майданчика із встановленням штучного рулонного покриття в с. Великі Дедеркали Шумського району Тернопільської області по вул. Центральна, 74 на території Великодедеркальської ЗОШ І-ІІІ ст.	55,71
<b>Центри надання адміністративних послуг</b>		
1	Реконструкція існуючої будівлі під центр надання адміністративних послуг по вул. Галицька 16 в смт. Козлів Козівського району Тернопільської області	59,52
<b>Проекти, які оцінювались на загальних умовах</b>		
1	Капітальний ремонт фасадів будівлі Петриківського обласного комунального дитячого будинку інтернату	59,29
2	Реконструкція котельні з встановленням двох твердопаливних котлів потужністю 630 кВт та 160 кВт Петриківського обласного геріатричного пансіонату по вул. Зелений, 15 в с. Петриків Тернопільського району	58,81
3	Реконструкція системи опалення в житловому корпусі №1 Почаївського психоневрологічного будинку-інтернату та часткова заміна зовнішніх мереж теплотраси на вул. Шкільній, 36 в м. Почаїв Кременецького району Тернопільської області (Коригування)	57,62
4	Реконструкція корпусу КП "Гусятинська бальнеологічна лікарня" по вул. Незалежності, 46А в смт. Гусятин Гусятинського району Тернопільської області	54,76
5	Капітальний ремонт даху Хоростківської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 по вул. Незалежності, 17 в м. Хоростків Гусятинського району Тернопільської області	53,57
6	Реконструкція ФАП під амбулаторію загальної практики - сімейної медицини по вул. Галицька, 113 в с. Великі Гаї Тернопільського району Тернопільської області	53,33
7	Реконструкція каналізаційної мережі і каналізаційної насосної станції по вул. Незалежності в м. Ланівці Тернопільської області (Коригування кошторисної документації на залишкові об'єми робіт на 2016р.)	53,10
8	Коригування кошторисної вартості будівництва капітального ремонту вулиці Проектна Бічна від будинку №1 до будинку №14 в с. Байківці Тернопільського району	52,86
9	Коригування кошторисної вартості капітального ремонту вулиці Проектна Бічна від будинку №15А до будинку №28 в с. Байківці Тернопільського району	52,86
10	Водопровідні споруди смт. Мельниця-Подільська Тернопільської області (Коригування кошторисної документації на залишкові об'єми робіт)	52,86
11	Реконструкція будівлі (покрівлі) Шумської центральної районної лікарні по вул. Енергетична, 1 в м. Шумськ Шумського району Тернопільської області	52,14
12	Капітальний ремонт даху стаціонарного корпусу Великодедеркальської районної комунальної лікарні в с. В. Дедеркали Шумського району Тернопільської області	51,67
13	Капітальний ремонт школи в с. Нижбірок Гусятинського району (утеплення стін)	50,71
14	Реконструкція даху нежитлової будівлі гуртожитку по вул. Млинярська, 14-Б в м. Чорткові	49,52
15	Реконструкція з добудовою Козівської дитячо-юнацької спортивної школи по вул. Гвардійської, в смт. Козова Тернопільської області	49,29
16	Енергоєфективний проєкт розвитку: капітальний ремонт Завалівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Підгаєцької районної ради Тернопільської області (утеплення фасадів, заміна вікон)	48,81
17	Реконструкція будівлі (шатровий дах) центральної комунальної районної лікарні вул. Галицька, 7 смт. Заводське Чортківського району Тернопільської області	48,10
18	Реконструкція системи каналізації селища Товсте Заліщицького району Тернопільської області	47,86
19	Капітальний ремонт НВК "Кременецької ЗОШ І-ІІІ ступеня №5" у м. Кременець по вул. 107 Кременецької дивізії, 5 (заміна вікон та утеплення фасадів)	47,62
20	Реконструкція каналізаційної мережі м. Монастирська Тернопільської області (Коригування кошторисної документації)	47,62
21	Реконструкція будівлі дошкільного навчального закладу с. Нагірянки Чортківського району Тернопільської області	47,14
22	Капітальний ремонт інфекційного відділення корпусу міської дитячої лікарні по вул. Р. Купчинського, 14 в м. Тернополі	47,14
23	Капітальний ремонт огорожуючих конструкцій (заміна вікон та дверних блоків) будівель загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул. Відродження, 1 в с. Острів Тернопільського району Тернопільської області	46,90
24	Реконструкція з встановленням 2-х твердопаливних котлів в паливній та влаштування системи опалення Вліїського НВК в с. Вілія, Шумського району Тернопільської області (Коригування кошторисної вартості)	46,67
25	Реконструкція будівлі колишньої котельні під народний дім на 100 місць по вул. Шевченка, 1А в с. Ангелівка Тернопільського району (Корегування)	46,67
26	Реконструкція частини цокольного поверху головного корпусу під шкільну їдальню на 70 місць, заміні вікон і дахового покриття ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 по вул. Січових Стрільців, 23 в м. Тербовлі Тернопільської області	46,43
27	Капітальний ремонт будинку культури (будинку надання послуг) по вул. Центральна, 23 в с. Звиняч Чортківського району Тернопільської області	46,43
28	Капітальний ремонт вулиці Центральна в с. Скв'ятин Борщівського району Тернопільської області. ІІІ-черга	46,19
29	Реконструкція частини адмінбудинку під амбулаторію з використанням інноваційних енергозберігаючих технологій (влаштування паливної з котлом піролізного типу, заміна віконних та дверних блоків) на вул. Варшавській, 23 в с. Лосятин Кременецького району	46,19
30	Капітальний ремонт приміщень центральної районної бібліотеки в м. Тербовля	46,19
31	Реконструкція існуючого будинку по наданню платних послуг населенню по вул. Незалежності, 4Б в с. Росохач Чортківського району	46,19
32	Капітальний ремонт Ласковецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів с. Ласківці Тербовлянського району	46,19
33	Реконструкція будинку культури в с. Косів Чортківського району	46,19

34	Реконструкція водопровідної мережі по вул. Шевченка в смт. Великі Бірки Тернопільського району Тернопільської області	45,95
35	Капітальний ремонт пральні Тернопільської обласної дитячої лікарні за адресою: вул. Ак. Сахарова, 2 в м. Тернополі	45,95
36	Будівництво підземних водозаборів в селах Іванівка, Ілавче, Глещавка Іванівської сільської ради Тербовлянського району Тернопільської області	45,71
37	Реконструкція даху будівлі аеропорту ЦА на Підволочиському шосе, 3 км., територія Смиковецької сільської ради	45,71
38	Реконструкція головного входу та частини приміщень першого поверху терапевтичного корпусу №4 КЗ ТОР "Тернопільської університетської лікарні" по вул. Клінічна, 1 в м. Тернополі під приймальне відділення та відділення інтенсивної терапії	45,48
39	Реконструкція приміщень лівого крила операційного відділення хірургічного корпусу №3 КЗ ТОР "Тернопільська університетська лікарня" вул. Клінічна, 1 м. Тернопіль з розміщенням лабораторії ендovasкулярних досліджень та добудовою операційних	45,48
40	Енергоєфективний проект розвитку: капітальний ремонт із зміною вікон, утепленням фасадів та внутрішнім ремонтом сільської амбулаторії загальної практики сімейної медицини в с. Слов'ятин Бережанського району Тернопільської області	45,48
41	Будівництво спортивного майданчика із встановленням штучного рулонного покриття в м. Збараж, землі запасу, вільна ділянка для забудови, приблизно площею 0,15 га по вул. Морозенка Збараського району Тернопільської області	45,24
42	Будівництво дитячого та спортивного майданчика за адресою вул. Пасічна с. Підгородне Тернопільського району Тернопільської області	45,00
43	Капітальний ремонт Тернопільської ЗОШ №18 I-III ступенів Тернопільської міської ради: термоізоляція будівлі по проспекту С. Бандери, 14 в м Тернопіль	45,00
44	Реконструкція спортивного залу під зал лікувальної фізкультури КУТОР Бережанського обласного комунального дитячого гастроентерологічного санаторію по вул. Шевченка №30 м. Бережани (проект з енергозберігаючими технологіями)	44,76
45	Реконструкція покрівлі даху Тернопільського Академічного Обласного Українського Драматичного театру ім. Т. Г. Шевченка	44,76
46	Реконструкція котельні з встановленням модульної котельні МК-200 Киданецької ЗОШ-I-III ст. с. Киданці Збараського району Тернопільської області	44,76
47	Коригування кошторисної вартості капітального ремонту вулиці Проектна від будинку №1 до будинку №12 в с. Байківці Тернопільського району	44,52
48	Реконструкція блоку діагностики та невідкладної допомоги приймального відділення Тернопільської обласної клінічної психоневрологічної лікарні по вул. Тролейбусна, 14 в м. Тернопіль	44,52
49	Реконструкція з прибудовою приміщень Тернопільської обласної клінічної комунальної психоневрологічної лікарні-обласного комунального центру морфологічних досліджень та судово-медичних експертиз	44,52
50	Капітальний ремонт покриття території Лозівської загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Лозова Тернопільського району Тернопільської області	44,29
51	Реконструкція плавального басейну для освітніх закладів Тербовлянського району по вул. І. Франка, 3 в м. Тербовля, Тернопільської області	44,05
52	Реконструкція із заміною вікон і дверей приміщень для глядачів Тернопільського Академічного Обласного Українського Драматичного театру ім. Т.Г. Шевченка	44,05
53	Капітальний ремонт будівлі аеровокзалу (заміна віконних, дверних блоків та утеплення фасадів) за адресою м. Тернопіль, Підволочиське шосе, 3 км., Аеропорт ЦА	43,81
54	Будівництво станції водо-очистки поверхневих вод для господарсько-питних потреб м. Чортків Тернопільської області, продуктивністю 4000 м3 / добу (Коригування кошторисної документації)	43,81
55	Державний архів на 1,5 мл. одиниць зберігання по вул. Карпенка в м. Тернополі (Коригування кошторисної документації)	43,81
56	Створення мультимедійної лабораторії на базі КУТОР "Тернопільська обласна бібліотека для молоді"	43,81
57	Створення Агенції регіонального розвитку в Тернопільській області	43,10
58	Реконструкція каналізаційної мережі по вул. Шевченка в смт. Великі Бірки Тернопільського району Тернопільської області	43,10
59	Капітальний ремонт вул. І. Франка в с. Дубівці Тернопільської області	43,10
60	Капітальний ремонт даху, з частковою заміною вікон та системи опалення в будівлі Тернопільської спеціалізованої школи I-III ступенів №5 з поглибленим вивченням іноземних мов Тернопільської міської ради, по вул. Камінна, 2 в м. Тернополі	43,10
61	Капітальний ремонт ДНЗ в с. Горинка по вул. Сонячна, 3 Кременецького району	42,62
62	Капітальний ремонт даху дитячого садочка "Сонечко" в с. Нижбірок Гусятинського району Тернопільської області	42,38
63	Капітальний ремонт даху дитячого садочка "Дзвіночок" в с. Ст. Нижбірок Гусятинського району Тернопільської області	42,14
64	Реконструкція з добудовою спортивного залу ЗОШ I-III ступенів в с. Ласківці Тербовлянського району Тернопільської області	41,90
65	Завершення розпочатого будівництва під притулок для дітей при Свято-Троїцькому Духовному центрі на честь князя Данила Галицького" в м. Тернополі	41,67
66	Реконструкція загальноосвітньої школи I-III ступеня по вул. Шкільна, 1 в с. Почапінці Тернопільського району Тернопільської області (Коригування кошторисної документації на залишкові роботи)	перехідний з 2016 року
67	Реконструкція даху адмінбудівлі ДЮСШ по вул. Д.Галицького, 66 в смт. Підволочиськ Тернопільської області	40,95
68	Коригування кошторисної вартості капітального ремонту вул. Проектна від будинку №13 до будинку №17 в с.Байківці Тернопільського району	40,48

69	Капітальний ремонт Максимівської дільничої лікарні	40,48
70	Реконструкція водопостачання села Суходіл Гусятинської територіальної об'єднаної громади Гусятинського району Тернопільської області	40,24
71	Капітальний ремонт вул. Набережна в с. Дубівці Тернопільської області	40,24
72	Впровадження енергозберігаючих технологій-капітальний ремонт (заміна вікон) терапевтичного корпусу Тернопільської комунальної міської лікарні №2 на вул. Купчинського,14 у м. Тернопіль	40,24
73	Будівництво біологічних очистних споруд стічних вод м. Бучач Тернопільської області продуктивністю 300 м3/добу (коригування)	40,00
74	Капітальний ремонт ділянки вулиці Садова в с. Дубівці Тернопільської області	40,00
75	Реконструкція КНС продуктивністю 40 м3/год. в смт. В. Березовиця Тернопільського району Тернопільської області	39,76
76	Реставрація пам'ятки архітектури XVIII ст. Ратуші в м.Бучачі (охорон. №650) Тернопільської області (Коригування)	39,76
77	Капітальний ремонт ділянки вул. Травнева в с. Дубівці Тернопільської області	39,76
78	Капітальний ремонт із заміною віконних та дверних блоків з проведенням відповідних ремонтно-будівельних робіт по Залужанській загальноосвітній школі I-III ступенів по вул. І. Франка, 26 в с. Залужжя Збарзького району Тернопільської області	39,76
79	Енергоєфективний проект розвитку: Реконструкція системи опалення та теплотраси Жуківської ЗОШ I-III ступенів ім. Б. Лепкого Бережанського району Тернопільської області	39,76
80	Реконструкція фельдшерсько-акушерського пункту в с. Білоскірка Тернопільського району	39,52
81	Коригування кошторисної вартості капітального ремонту вулиці Богдана Хмельницького в с. Байківці Тернопільського району	39,29
82	Коригування кошторисної вартості капітального ремонту вулиці Богата в с.Байківці Тернопільського району	39,29
83	Будівництво водозабору для водопостачання смт Заводське Чортківського району Тернопільської області	39,05
84	Реконструкція приміщення стаціонару по впровадженню енергозберігаючих заходів із заміною фасадних віконних та дверних блоків міської комунальної лікарні №3 по вул. Волинська,40 в м. Тернопіль	39,05
85	Енергоєфективний проект розвитку: реконструкція будівлі з утепленням горищного перекриття з добудовою приміщень для початкових класів Шибалинської ЗОШ I-II ступенів Бережанської районної ради, по вул. Шкільна, 1 в с. Шибалин Бережанського району	39,05
86	Реконструкція з/о школи I-III ступенів в с. Біла Чортківського району	39,05
87	Реконструкція - благоустрій території Тернопільської загальноосвітньої школи I-III ступенів №16 ім. В. Левицького Тернопільської міської ради в м. Тернополі	39,05
88	Капітальний ремонт головного корпусу, заміна теплотрас Збарзької центральної районної комунальної лікарні в м. Збараж вул. Павлова, 2 Тернопільської області (коригування кошторисної вартості)	38,81
89	Капітальний ремонт будівлі фельдшерсько-акушерського пункту (ФАП) по вул. І. Франка, 20 в с. Смиківці, Тернопільського району. Коригування (перерахунок) кошторисної документації в ціні 2016 р.	38,81
90	Водопровідні мережі м. Березани - реконструкція водозабору (Реконструкція водопроводу до РЧВ) (Коригування)	38,57
91	Енергозберігаючі заходи дитячого садочка "Сонечко" - капітальний ремонт по утепленню фасаду дитячого садочка "Сонечко" у м. Збараж, вул. Грушевського, 24 Збарзького району Тернопільської області	38,57
92	Капітальний ремонт даху загальноосвітньої школи I-III ступенів в с. Дарахів Тербовлянського району Тернопільської області	38,57
93	Реконструкція приміщення грязе-водолікувального комплексу по впровадженню енергозберігаючих заходів із заміною фасадних віконних та дверних блоків міської комунальної лікарні №3 по вул. Волинська,40 в м. Тернопіль	38,33
94	Реконструкція біологічних ставків та споруд доочистки міста Зборів	38,10
95	Реконструкція будинку культури з встановленням санвузлів по вул. 22 Січня в смт. Микулинці (Коригування)	38,10
96	Капітальний ремонт приміщень - заміна вікон, лікарні швидкої допомоги по вул. Шпитальна, 2 в м. Тернопіль	38,10
97	Реконструкція даху Зборівського РБК на вул. Б. Хмельницького, 37 у м. Зборів Тернопільської області	37,86
98	Енергозберігаючі заходи (реконструкція даху, утеплення горища) районного будинку культури по вул. М. Грушевського, 23 в смт Козова Тернопільської області	37,86
99	Капітальний ремонт вулиці Незалежності (від вул. Чорновола до вул. С. Коновальця) в м. Скалат Підволочиського району Тернопільської області	37,86
100	Реконструкція будівлі з/о школи I-III ст. в с. Переволока Бучацького району з влаштуванням шатрового даху над частиною школи	37,86
101	Впровадження енергозберігаючих технологій у навчально-виховному комплексі "Загальноосвітня школа I-III ступенів №1 гімназія" м. Хоростків. Капітальний ремонт по заміні систем опалення	37,86
102	Реконструкція корпусу музичної школи будинку творчості школяра за адресою вул. Шкільна, 1 смт. Великі Бірки Тернопільського району Тернопільської області	37,86
103	Будівництво мережі бічних водогонів магістрального водопроводу по вул. Вовківській в м. Борщів Тернопільської області	37,62
104	Реконструкція очисних споруд каналізації по вул. І.Франка у селищі Козова Козівського району Тернопільської області. Коригування	37,62
105	Енергоєфективний проект розвитку: реконструкція системи опалення з встановленням твердопаливного котла на альтернативні види палива, реконструкція покрівлі з утепленням горищного перекриття та фасаду у відділенні стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання села Саранчуки територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Бережанського району Тернопільської області	37,38
106	Реконструкція системи водопостачання в м. Залішки Тернопільської обл. (комплекс 2 - реконструкція водогону по вул. Ст. Бандери) (Коригування кошторисної документації)	37,38
107	Будівництво вуличного освітлення у с. Шляхтинці Тернопільського району Тернопільської області	37,38

108	Встановлення комплексу "Теплон" для опалення приміщень Залозезьцької НРЛ №2 за адресою: смт. Залізці, вул. Шевченка,67	37,38
109	Реконструкція корпусу №2 НВК "Великобірківської селищної ради ЗОШ I-III ст. - гімназії ім. С. Балає" за адресою смт. Великі Бірки Тернопільського району Тернопільської області	37,38
110	Капітальний ремонт ДНЗ в с. Кушлін по вул. Підгірна, 2 Кременецького району	37,38
111	Будівництво спортивного майданчика для Голгочанської загальноосвітньої школи I-III ступенів Підгаєцької районної ради Тернопільської області	37,38
112	Реконструкція незавершеного будівництва поліклінічного відділення лікарняного комплексу під лікарняний корпус в м. Монастирська по вул. Сонячній (Коригування кошторисної вартості)	37,14
113	Енергоефективний проект розвитку: капітальний ремонт будівлі (заміна покриття даху, утеплення фасадів із заміною вікон та будівництвом теплогенераторної ) Лапшинської ЗОШ I-II ступенів Бережанської районної ради, по вул. Сонячна, 8 в с.Лапшин Бережанського району	37,14
114	Реконструкція даху з надбудовою над переходом до спортзалу ЗОШ I-II ступенів по вул. Нагірянка, 8 в с. Дзвиняч Заліщицького району Тернопільської області	37,14
115	Дамба Тернопільського ставу по вул. Руській у м. Тернополі-Реконструкція.	36,90
116	Реконструкція Шумського районного будинку культури (реконструкція шатрового даху; влаштування утеплення зовнішніх стін) по вул. Українська, 48 в м. Шумськ	36,90
117	Реконструкція будівлі центральної амбулаторії по вул. Пігути, 29, м. Чортків Тернопільської області	36,90
118	Реконструкція каналізаційної насосної станції по вул. Гоголя у м. Зборів	36,67
119	Капітальний ремонт вулиці Центральна в с. Сков'ятин Борщівського району Тернопільської області. I-черга	36,67
120	Реконструкція ДНЗ "Ромашка" в м. Ланівці Тернопільської області (Коригування кошторисної документації)	36,67
121	Будівництво очисних споруд Скала-Подільського комбінату комунальних підприємств по вул. Грушевського смт. Скала-Подільська, Борщівського району Тернопільської області продуктивністю 200 м.куб (Коригування кошторисної документації)	36,43
122	Капітальний ремонт вікон та дверей в ТЗОШ I-III ступенів №16 ім. В. Левицького Тернопільської міської ради в м. Тернопіль по вул. Винниченка, 2	36,43
123	Реконструкція приміщення музею в селищі Козова Тернопільської області (Корегування робочого проекту)	36,19
124	Реконструкція системи водопостачання м. Почаїв Тернопільської області (коригування кошторисної документації)	35,95
125	Капітальний ремонт даху та заміна покриття даху на металопрофіль, а також заміна вікон та дверей на металопластикові в клубі с. Хлопівка Гусятинського району (коригування)	35,95
126	Реконструкція теплотраси і опалювальних систем корпусів Бережанської центральної районної комунальної лікарні	35,95
127	Будівництво очисних споруд каналізації господарсько-побутових стоків в м. Борщів Тернопільської області	35,71
128	Будівництво спортивного майданчика для міні футболу в місті Монастирськ по вул.Січових Стрільців	35,71
129	Капітальний ремонт даху та частини фасаду в будинку культури села Стара Ягільниця Чортківського району Тернопільської області	35,48
130	Капітальний ремонт тротуару по вул. Є. Коновальця в м. Чортків Тернопільської області	35,48
131	Проект по будівництву системи водопостачання с. Руська Гута Андрушівської сільської ради Шумського району Тернопільської області	35,24
132	Енергоефективний проект розвитку: капітальний ремонт із заміною покрівлі даху з утепленням горіщного перекриття та заміною вікон Тростянецького сільського клубу по вул. Шевченка, 67 в с. Тростянець Бережанського району Тернопільської області	35,24
133	Інноваційні енергоефективні заходи із встановлення двохконтурного піролізного котла на біомасі, модернізація системи опалення, будівництво паливної та опалення корпусів ЗОШ I-II ступенів в с. Ратиці Зборівського району Тернопільської області	35,24
134	Капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих технологій (заміна віконних та дверних блоків корпусу спортзалу) в Золотниківській ЗОШ I-III ступенів в с. Золотники Теребовлянського району Тернопільської області	35,24
135	Реконструкція газової котельні у територіальному центрі соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Лановецького району на альтернативні види палива по вул. Набережна, 5 м. Ланівці Тернопільської обл.	35,00
136	Реконструкція підземного водозабору в с. Покропивна Козлівської об'єднаної територіальної громади Козівського району Тернопільської області	35,00
137	Реконструкція будинку культури в селі Джурич Чортківського району Тернопільської області	35,00
138	Капітальний ремонт будівлі Заліщицького районного будинку дитячої та юнацької творчості по вул. Крушельницької, 18 в м Заліщики	35,00
139	Капітальний ремонт вулиці Івана Франка в с. Товстолуг Тернопільської області	34,76
140	Капітальний ремонт вулиці Дружби в с. Великі Гаї Тернопільської області	34,76
141	Капітальний ремонт даху будівлі ЗОШ I-III ступенів в селі Плотича Тернопільського району Тернопільської області	34,76
142	Водопровідні мережі по вул. Вовківська в м. Борщів Тернопільської області - Будівництво. Коригування кошторисної документації	34,52
143	Капітальний ремонт вулиці І. Франка в с. Великі Гаї Тернопільської області	34,52
144	Капітальний ремонт Підгаєцького центру дитячої і юнацької творчості Підгаєцької районної ради Тернопільської області	34,52
145	Будівництво водогону в с. Волощина Бережанського району Тернопільської області	34,29
146	Реконструкція очисних споруд продуктивністю 500 м. куб./добу по вул. Суходільська, селища Гусятин, Гусятинського району Тернопільської області	34,29
147	Будівництво біологічних очисних споруд стічних вод м. Заліщики Тернопільської області	34,29

148	Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) Ценівської ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Ценів Козівського району Тернопільської області.	34,29
149	Капітальний ремонт (заміна віконних та дверних блоків) Глинської ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Глинна Козівського району Тернопільської області.	34,29
150	Реконструкція каналізаційних очистних споруд смт. Підволочиськ Тернопільської області	34,05
151	Енергоєфективний проект розвитку: капітальний ремонт із зміною покрівлі даху з утепленням горищного перекриття, фасаду та заміна вікон Рибниківського сільського клубу по вул. Центральна, 1а в с. Рибники Бережанського району Тернопільської області	34,05
152	Енергоєфективний проект розвитку: капітальний ремонт сільського клубу по вул. Бережанська, 1а в с. Вільховець Бережанського району (заміна покриття даху з утепленням горищного перекриття та фасаду, заміна вікон)	34,05
153	Капітальний ремонт дороги по вул. Червона в м. Бережани Тернопільської області (комплекс №3 - ділянка від ПК6+00 до ПК7+00) (Коригування)	34,05
154	Поточний середній ремонт автодороги місцевого значення С200214 (Касперівці-Збручанське)-Пилипче км 0+000+3+100	34,05
155	Капітальний ремонт вулиці Шашкевича в с. Шишківці Борщівського району Тернопільської області. ІІІ-черга	34,05
156	Капітальний ремонт дороги по вул. Львівська в м. Зборові Тернопільської області	34,05
157	Капітальний ремонт харчоблоку Лопушненської ЗОШ І-ІІІ ступенів на вул. Шевченка, 18 Кременецького району Тернопільської області	34,05
158	Будівництво водогону в с. Урмань Бережанського району Тернопільської області	33,81
159	Енергозберігаючі технології у будинку культури Великоглибочецької сільської ради (заміна віконних та дверних блоків) по проспекту Шевченка, 16 в с. Великий Глибочок Тернопільського району	33,81
160	Реконструкція вул. Гайова в м. Тернополі (ділянка від залізничного моста до примикання з вул. Об'їзна)	33,81
161	Поточний ремонт проїзду Миру в с. Смиківці Тернопільського району Тернопільської області	33,81
162	Будівництво ділянки дороги Переморівка - Лішня (від перехресття в с. Кутянка до границі з Здолбунівським районом) об'єднаної громади Шумської міської ради Тернопільської області	33,81
163	Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування обласного значення О201721 Шумськ-Білокриниця км 4+200-9+400	33,81
164	Капітальний ремонт внутрішньої системи опалення в приміщенні ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Шкільна, 3 с. Клувинці Гусятинського району Тернопільської області	33,81
165	Капітальний ремонт приміщень (заміна віконних блоків та електроосвітлення) ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Загір'я Зборівського району Тернопільської області	33,81
166	Капітальний ремонт комунального закладу Ангелівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Тернопільської районної ради (заміна віконних та дверних блоків) по вул. Шевченка, 1 в с. Ангелівка, Тернопільського району, Тернопільської області	33,81
167	Капітальний ремонт системи опалення Великозагайцівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад І-ІІІ ступенів - дошкільний навчальний заклад» в с. Великі Загайці Шумського району Тернопільської області	33,81
168	Капітальний ремонт системи опалення Великодедеркальської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів по вул. Жовтнева в с. Великі Дедеркали Шумського району Тернопільської області	33,81
169	Енергоєфективний проект реконструкції Стриганецької амбулаторії загальної практики-сімейної медицини по вул. Зелений №12А с. Стриганці Бережанського району	33,81
170	Будівництво мережі бічних водогонів магістрального водопроводу по вул. Богдана Лепкого в смт. Гусятин Тернопільської області	33,57
171	Будівництво системи водопостачання с. Городниця Гусятинського району Тернопільської області. Підземний водозабір	33,57
172	Будівництво очисних споруд Скала-Подільського комбінату комунальних підприємств по вул. Купчинського смт. Скала-Подільська, Борщівського району, Тернопільської області, продуктивністю 50 куб.м.	33,57
173	Реконструкція біологічних очисних споруд м. Копичинці, Гусятинського району Тернопільської області. Коригування	33,57
174	Капітальний ремонт вул. Шашкевича в м. Копичинці Гусятинського району Тернопільської області (Коригування кошторисної документації в ціни станом на 2015р.)	33,57
175	Капітальний ремонт вулиці Руська в м. Хоростків Гусятинського району Тернопільської області	33,57
176	Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення С201708 Садки-Великі Дедеркали км 0+000-6+500	33,57
177	Реконструкція дитячого садка Сновидівського дошкільного навчального закладу в с. Сновидів Бучацького району Тернопільської області	33,57
178	Капітальний ремонт даху та заміна покриття даху металопрофілем з алюмоцинку в фельдшерсько-акушерському пункті по вул. Шевченка, 211 с. Хлопівка Гусятинського району Тернопільської області	33,57
179	Капітальний ремонт санвузлів блоку №2 в ЗОШ І-ІІІ ступенів в смт Залізці, Зборівського району, Тернопільської області	33,57
180	Інноваційні енергоєфективні заходи в Юськовецькій ЗОШ І-ІІІ ступенів Лановецького р-ну Тернопільської обл. Капітальний ремонт системи опалення, встановлення піролізного котла	33,57
181	Реконструкція даху ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Литвинів Підгаєцького району Тернопільської області	33,57
182	Реконструкція з добудовою Великодедеркальського дитячого ясла-садка по вул. Жовтнева, 58 в с. В. Дедеркали Шумського району Тернопільської області	33,57
183	Будівництво біологічних очисних споруд на території Лановецької комунальної районної лікарні в м. Ланівці Тернопільської області (Корегування кошторисної документації)	33,57
184	Капітальний ремонт даху та фасаду стоматполіклініки м. Чортків Тернопільської області	33,57

185	Впровадження технології, яка передбачає використання електро тепло-акумуляційного обігріву будівлі Лановецької районної комунальної установи "Культурний центр народного художника України І.С. Марчука" в м. Ланівці (Корегування кошторисної документації)	33,33
186	Енергоефективний проект розвитку: капітальний ремонт Новосілівського будинку культури у с. Новосілка по вул. Центральна	33,33
187	Капітальний ремонт вулиці Шевченка в с. Петриків Тернопільської області	33,33
188	Реконструкція дитячого садка в селі Соколів Бучацького району Тернопільської області	33,33
189	Капітальний ремонт даху ЗОШ І-ІІ ступенів в селі Серетець Зборівського району Тернопільської області	33,33
190	Капітальний ремонт приміщення ФАП у с. Шельпаки Підволочиського району Тернопільської обл.	33,33
191	Реконструкція існуючої будівлі Лановецької районної комунальної установи під культурний центр народного художника України І.С. Марчука в м. Ланівці Тернопільської області (Корегування кошторисної документації)	33,10
192	Капітальний ремонт даху ЗОШ І-ІІ ступенів в селі Скоморохи Бучацького району Тернопільської області	33,10
193	Капітальний ремонт даху дитячого садка в селі Скоморохи Бучацького району Тернопільської області	33,10
194	Реконструкція очисних споруд каналізації в смт. Дружба, Тербовлянського району, Тернопільської області	32,86
195	Капітальний ремонт будівлі будинку культури з заміною даху та вікон і дверей в с. Передмістя Бучацького району Тернопільської області	32,86
196	Реконструкція будинку бібліотеки з господарськими будівлями і спорудами по вул. Зелений, 1 в м. Чорткові Тернопільської області (реконструкція шатрового даху та заміна вікон)	32,86
197	Реконструкція вулиці Церковної в с. Увисла Густинського району Тернопільської області (від вул. Миру до церкви "Введення в храм Пресвятої Діви Марії")	32,86
198	Капітальний ремонт вулиці Братів Осінчуків в с. Голошинці Підволочиського району Тернопільської області	32,86
199	Капітальний ремонт даху ЗОШ І-ІІ ступенів в селі Підберізці Зборівського району Тернопільської області	32,86
200	Капітальний ремонт (заміна вікон; опорядження приміщення залу) Ценівського ДНЗ "Колосочок" в с. Ценів Козівського району Тернопільської області	32,86
201	Капітальний ремонт будівлі загальноосвітньої школи 1-го ступеня (заміна віконних, дверних блоків та підлог) по вул. Б. Хмельницького, 29 в с. Романівка Тернопільського району Тернопільської області	32,86
202	Поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення (Іванків-Гермаківка) км 13+900+17+500	32,62
203	Капітальний ремонт вулиці Галицька в смт. Заводське Чортківського району Тернопільської області	32,62
204	Реконструкція існуючої газової паливної з встановленням твердопаливного котла потужністю 200 кВт. ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Борсуки Лановецького р-ну Тернопільської обл.	32,62
205	Будівництво середньої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів на 24 класи (600 учнів) по вул.Микулинецька в смт.В.Березовиця Тернопільського району Тернопільської області	32,62
206	Капітальний ремонт даху Кутівської загальноосвітньої школи І ст. по вул. Миру в с. Кути Шумського району Тернопільської області	32,62
207	Реконструкція інженерних мереж по вул. Галицькій в м. Тернополі. Коригування кошторисної документації	32,38
208	Поточний ремонт вул. Зелена в с. Демня і вул.Шевченка в с. Підвисоке Бережанського району Тернопільської області	32,38
209	Капітальний ремонт вул. І. Франка в м. Шумськ (Коригування кошторисної документації)	32,38
210	Капітальний ремонт (санація) будівлі дитячого навчального закладу "Золотий ключик" м. Березани, вул. Січових Стрільців, буд. 28-А Тернопільської області (Коригування)	32,38
211	Капітальний ремонт "Кременецької ЗОШ І-ІІІ ступеня №4" у м. Кременець по вул. Лятуринської, 11 (заміна вікон та утеплення фасадів)	32,38
212	Реконструкція даху (влаштування шатрового даху) Тербовлянської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 по вул. Січових Стрільців, 51 А в м. Тербовля Тернопільської області	32,38
213	Капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих технологій (заміна віконних та дверних блоків, утеплення фасаду головного корпусу) в Золотниківській ЗОШ І-ІІІ ступенів в с. Золотники Тербовлянського району Тернопільської області	32,38
214	Капітальний ремонт даху Мізюринської загальноосвітньої школи І ст. по вул. Пришкільна в селі Мізюринці Шумського району Тернопільської області	32,38
215	Реконструкція прибудови додаткових приміщень Тербовлянської районної стоматологічної поліклініки за адресою вул. Кн. Василька, 81 в м. Тербовля	32,38
216	Капітальний ремонт приміщень майстерні ЗОШ І-ІІ ст. (заміна вікон та дверей) на вул. Дружби, 30 в с. Будки Кременецького району Тернопільської області	32,38
217	Придбання техніки спеціального призначення для КП Шумськкомунсервіс Шумської міської ради	32,14
218	Капітальний ремонт даху будівлі клубу в с. Кабарівці Зборівського району Тернопільської області (Корегування документації)	32,14
219	Поточний середній ремонт автомобільної дороги місцевого значення Шершенівка-Глибочок через Олексинці км 2+600+10+100	32,14
220	Капітальний ремонт корпусу №2 Цеценівського НВК в с. Цеценівка Шумського району Тернопільської області (Корегування документації)	32,14
221	Капітальний ремонт даху приміщень клубу в с. Метенів Зборівського району (Корегування кошторисної документації)	31,90
222	Поточний ремонт вул. Бережанська в с. Посухів Бережанського району Тернопільської області	31,90
223	Поточний ремонт автомобільної дороги місцевого значення С200215 (Борщів-Вовківці-Залуччя) км 1+500-3+500	31,90
224	Енергоефективний проект розвитку: "Капітальний ремонт даху та утеплення горіщного перекриття в Урманському НВК "ЗНЗ І-ІІ ступенів ДНЗ" в с. Урмань Бережанського району Тернопільської області	31,90
225	Реконструкція амбулаторії загальної медицини за адресою вул. Здоров'я, 11 в с. Колиндяни Чортківського району Тернопільської області	31,90
226	Реконструкція водопостачання села Вільхівчик Густинської територіальної об'єднаної громади Густинського району Тернопільської області	31,67

227	Капітальний ремонт вулиці Зелена в с. Шишківці Борщівського району Тернопільської області	31,67
228	Поточний середній ремонт автомобільної дороги загального користування місцевого значення О201707 Шумськ-Боложівка км 0+000-1+000	31,67
229	Капітальний ремонт вул. Шевченка м. Почаїв Тернопільської області	31,43
230	Будівництво дитячого садка на 25 місць в с. Слобідка Козівського району Тернопільської області	31,43
231	Реконструкція даху, утеплення фасадів, заміна вікон дитячого садка "Пролісок" по вул. Шкільна, 7 в с. Залісся Чортківського району Тернопільської області	31,43
232	Енергозберігаючі заходи. Капітальний ремонт електричних мереж 0,23 кВ вуличного освітлення в місті Чортків Тернопільської області	31,19
233	Дитячий садок на 60 місць по вул. І. Франка в с. Яструбове Козівського району (Корегування кошторисної документації на залишкові роботи будівництва)	30,95
234	Реконструкція існуючої газової паливної з встановленням твердопаливного котла потужністю 200 кВт. ЗОШ І-ІІІ ст. в с. Снігурівка Лановецького р-ну Тернопільської обл.	30,95
235	Реконструкція даху (влаштування шатрового даху) Хмелівської ЗОШ І-ІІ ст. в с. Хмелівка Тербовлянського району Тернопільської області	30,95
236	Реконструкція водопроводу в с. Підруда Тербовлянського району Тернопільської області	30,71
237	Капітальний ремонт (заміна вікон та дверей) Лосяцького дошкільного закладу "Дзвіночок" по вул. Шевченка, 216 в с. Лосяч Борщівського району Тернопільської області	30,71
238	Реконструкція контактної-кабельної мережі в м. Тернополі (вул. Руська-дамба Тернопільського ставу)	30,00
239	Капітальний ремонт тротуару на вул. Шевченка в м. Копиченці Гусятинського району Тернопільської області (ділянка від церкви Св. Трійці до вул. Б. Хмельницького)	29,76
240	Реконструкція шатрового даху будинку культури по вул. Пулюя, 1 смт. Гримайлів Гусятинського району Тернопільської області	29,29
241	Капітальний ремонт (технічне переоснащення) котельні та системи теплопостачання комунального підприємства "ЕНЕЙ" в м. Тернополі на вул. Глибока, 18	29,05
242	Капітальний ремонт даху, утеплення фасадів клубу в с. Зелене Гусятинського району Тернопільської області.	28,57
243	Корегування робочого проекту ремонту і реконструкції культурно-мистецького центру на 300 місць з влаштуванням автономної паливної в м. Ланівці (Корегування кошторисної документації)	28,57
244	Реконструкція даху будинку культури з виведенням переходу з передаварійної ситуації по вул. Костьолок, 406 в с. Глібів Гусятинського району Тернопільської обл.	27,86
245	Капітальний ремонт вул. М. Грушевського в смт Скала-Подільська Борщівського району Тернопільської області (ділянка від будинку №88 до вул. І. Франка)	27,86
246	Капітальний ремонт вул. М. Грушевського в смт Скала-Подільська Борщівського району Тернопільської області (ділянка від будинку №76 до №11)	27,86
247	Капітальний ремонт проїзду до церкви з влаштуванням проїзду до кладовища в с. Нестерівці Зборівського району Тернопільської області	27,86
248	Капітальний ремонт вулиці Льотчиків-Визволителів від будинку №38 до церкви Св.Тетяни в м.Кременець Тернопільської області	27,86
249	Будівництво дитячого садка на 120 місць по вул. С. Бандери, 125 "Є" в м. Заліщики	27,62
250	Енергозберігаючі заходи. Капітальний ремонт електричних мереж 0,23 кВ вуличного освітлення в Білобожницькій сільській раді об'єднаної територіальної громади Чортківського району Тернопільської області	26,67
251	Консервація незавершеного будівництва школи І-ІІІ ступенів на 240 учнів з дитячим садком на 60 місць в с. Гаї Шевченківські Тернопільського району	24,76
252	Капітальний ремонт (фасад житлового будинку з утепленням, відмостка, вхід в підвал) по вул. Івана Франка, 34 в м. Шумськ Тернопільської області (Корегування кошторисної документації)	21,43
253	Реконструкція з розширенням житлового будинку та надбудовою квартир в мансардному поверсі в м. Березжани, вул. Чорновола, 15 (Коригування)	10,71

**Голова**

**обласної державної адміністрації**

**С.С.БАРНА**